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ATA N.°07 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO DEPARTAMENTO 
DE GEOLOGIA

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no dia 24 
de junho de 2022, às 09 horas, no Auditório do Bloco F do CFH. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no 
Auditório  do  Bloco  F  do  CFH,  reuniu-se  o  Colegiado  Pleno  do  Departamento  de  Geologia, 
convocado por meio da Convocação N.°007/2022/DGL, com a presença dos Membros: Edison 
Ramos  Tomazzoli;  Fernando  Jacques  Althoff; Juan  Antônio  Altamirano  Flores.  Luana 
Moreira Florisbal;  Manoela Bettarel Bállico; Murilo da Silva Espindola; Patrícia Hadler 
Rodrigues; Patrick Maia Cardoso;  Sob a Presidência do Professor Edison Ramos Tomazzoli, 
Chefe do Departamento de Geologia. Não houve número legal para decisão de itens deliberativos. 
a  Presidência  cumprimentou  todos  e  deu  por  aberta  a  reunião.  Justificaram  ausência  os 
Professores: Breno  Leitão  Waichel;  Carlos  Antônio  Oliveira  Vieira;  George  Caminha 
Maciel Filho; Liliana Sayuri Osako; Marivaldo dos Santos Nascimento; Norberto Olmiro 
Horn Filho. Não compareceram: Neivaldo Araújo de Castro; Roberto Sacks de Campos. Ato 
contínuo, submeteu à apreciação a ordem do dia o Professor Edison Ramos Tomazzoli explicou 
brevemente o item de pauta. 1. INFORMES. 1.1. Alta da propagação do COVID. O Professor 
Edison Ramos Tomazzoli fez alguns informes breves sobre o aumento da taxa de transmissão de 
COVID-19 em Floriánopolis e como isso vem impactando a comunidade acadêmica da UFSC. Ao 
finalizar  esse  item  constatou-se  que  não  chegariam  mais  membros  para  a  reunião.  Os  itens 
deliberativos foram então tirados de pauta. 2.1 ORDEM DO DIA  2.1.  Aprovação da Ata da 
Reunião Ordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no dia 20 de 
maio  de  2022.  Retirado  de  pauta  por  falta  de  quórum.  2.2  Atividades  de  Pesquisa.  2.3 
Atividades de Extensão. Os itens 2.2 atividades de Pesquisa e 2.3 Atividades de Extensão foram 
discutidos em bloco. A Professora Manoela Bettarél Bállico apresentou um documento detalhando 
as atividades registradas no período. Informou brevemente sobre as pequenas alterações que foram 
feitas nos projetos de pesquisa, extensão e atividade docente. Houve a inclusão de uma ação de 
extensão da Professora Liliana Sayuri Osako denominada Geotecnologias como instrumentos de 
gestão  da  geoinformação  dos  Bens  Imóveis  da  União  pela  SPU.  Foi  colocado  em votação  e 
aprovado por unanimidade.2.4 Indicações de titulares e suplentes que irão compor o Colegiado 
de  Graduação  do  Curso  de  Geologia.  O  Professor  Edison  Ramos  Tomazzoli  começou 
explicando brevemente a necessidade de definição dos membros para o Colegiado do Curso de 
Graduação em Geologia. Foi colocado em discussão e os membros presentes ajudaram a compor 
os titulares e seus respectivos suplentes para a composição do Colegiado. Ficou definido então que 
os titulares seriam: Marivaldo dos Santos Nascimento; Luana Moreira Florisbal; Fernando Jacques 
Althoff; Edison Ramos Tomazzoli; Patrícia Hadler Rodrigues; Roberto Sacks de Campos; Breno 
Leitão  Waichel;  Manoela  Bettárel  Bálico.  Seus  suplentes  foram  definidos  respectivamente 
conforme a ordem: Murilo da Silva Espíndola; Liliana Sayuri Osako; Juan Antônio Altamirano 
Flores; Norberto Olmiro Horn Filho; Carlos Antonio Oliveira Vieira;  George Caminha Maciel 
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Filho e Neivaldo Araújo Castro. A Professora Manoela Bettárel Bálico encontra-se sem suplente 
por falta de professores no Departamento de Geologia, atualmente são apenas quinze. Definidos a 
proposta  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por  unanimidade.  2.5  Deliberação  sobre  o 
resultado da análise pelo Colegiado de Graduação de Geologia sobre lotação provisória para 
acompanhamento de cônjuge do Prof. Joe Villena da UFPR. Retirado de pauta por falta de 
quórum.  2.6 Assuntos Gerais.  O Professor Edison Ramos Tomazzoli falou brevemente sobre o 
andamento  do  concurso,  até  a  data  ainda  não  haviam  homologado  o  professor  por  falta  da 
documentação de doutorado que havia sido validada em outra área. Informou que o candidato 
entrou com recurso e que aguardava para análise do recurso e definição da contratação dele. Não 
havendo  mais  manifestações,  o  presidente  do  colegiado  do  Departamento  de  Geologia,  Prof. 
Edison Ramos Tomazzoli agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, 
para  constar,  eu,  Patrick  Maia  Cardoso,  lavrei  a  presente  ata  que  será  lida  e  aprovada  ad 
referendum para o prosseguimento dos itens pautados. Florianópolis, 24 de junho de 2022.
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